

ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
ORAȘUL BICAZ
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL
al ședinței extraordinare din 8 ianuarie 2019

Consiliul local al orașului Bicaz s-a întrunit în ședință ordinară astăzi 8 ianuarie 2019, orele 15,00, în sala de ședințe situată la parterul blocului ANL din str. Piatra Corbului nr. 13, fiind convocat prin dispoziția Primarului nr.1 din 4.01.2019, cu ordinea de zi:

„Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă a deficitului bugetar al anului 2018, reportarea și aprobarea utilizării excedentului bugetului local, în exercițiul financiar al anului 2019”.

Sunt prezenți 14 din cei 15 consilieri aleși, absent motivat fiind domnul consilier Zafton-Dumitru- Cristian.

Este prezent domnul primar Nicolae Sălăgean, însoțit de personal din cadrul aparatului său de specialitate (printre care, doamna Ruscanu Dumitrița, șef serviciu financiar- contabil).

Domnul primar prezintă ordinea de zi și o supune aprobării consilierilor, iar aceasta este aprobată cu votul pentru al unanimității consilierilor prezenți, după care, conducerea ședinței este preluată de domnul Ursu Viorel, președinte de ședință.

Domnul președinte de ședință, Ursu Viorel prezintă proiectul de hotărâre aflat pe ordinea de zi.

Doamna Ruscanu Dumitrița, șef serviciu financiar – contabil, face precizări privind acoperirea definitivă a deficitului bugetar al anului 2018, reportarea și aprobarea utilizării excedentului bugetului local, în exercițiul financiar al anului 2019, arătând că hotărârea de copnsiliu local este urgentă, trebuind depusă la Trezoreria Bicaz, care va face transferul banilor în conturile destinate, după care va confirma în scris transferul lor, urmând ca apoi, să se facă plata salariilor pe luna decembrie 2018.

Domnul primar face o prezentare a proiectelor pe anul 2019, arătând că ele sunt în diverse stadii, pentru unele s-a obținut finanțarea, iar pentru altele urmează a se organiza licitația de atribuire a lucrărilor.

Domnul consilier Matei Victor îl înștiințează pe domnul primar că a solicitat unele documente de la juristul primăriei, care i-au fost înaintate foarte târziu, unele deloc, deși legea spune cu totul altfel (10 zile de la solicitare - pentru consilieri) iar domnul primar îi răspunde că este un singur salariat la eliberare documente arhivă, care este uneori aglomerat, ca de altfel, toți salariații.

Îl asigură pe domnul Matei Victor că va discuta cu persoanele responsabile cu eliberarea acestor documente, pentru a fi mai active în ceea ce privește eliberarea documentelor.

Nemaifiind alte discuții, domnul președinte de ședință declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Viorel URSU

SECRETAR
Ioan SPIRIDON



Întocmit:
Av. Vasile ȚĂRANU